CMBb — Ceknusa”U3TOK”
BEJIUKAEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHHUE — 16.04.2011
11 kaac
Bpewmero 3a pemaBane e 120 MUHYTH.
Pernamenr : Besika 3agada ot 1 10 15 uMa camo eiuH BepeH oTroBop . “Ipyr oTroBop® ce nprema 3a pelieHue camo mpu
oTOesI3aH BepeH pe3yiaTar . 15 TeCTOBH 3a/iauu ca pa3/ieJIeH! Ha TPYIU 110 TPYIHOCTH : OT 1 10 5 ce OLeHsABAT C M0 3 TOUKH ;
ot 6 10 10- c mo 5 Touku u ot 11 70 15 — ¢ mo 7 Touku.
Opranm3atopute Bu nmoskenaBar yemex !

VIME. .o B745070) 1% 111 (TP TPAd..ccnennnnnen.
1 3aa. O0IUAT YWieH Ha apUTMETHYHA MTPOTPECHs C ITbPBU WJIEH 3 U pasiuka 2 e:
a)2n + 3; 0)2n+1; B) 3n+2; T) IpyT OTTOBOP
2 3aa. YeTBbpTUAT WiEH b, Ha reOMETPUYHA IpOrpecus 3a KosTo b,.b, =64 e:
a) &; 0)-8; B) 4; T') APYT OTTOBOP
3 3aa. CroiinoctTa Ha sin1470° e:
1 1 V3
a) ——: 0) —; B) —; T') APYT OTTOBO
) =3 )5 ) ) pyT p
4 3a1. PanuannaTa MspKa Ha bI'bJI C TOJIEMUHA 735%¢ :
497 7 Vs
a) —; 0) —; B) —; r OTTOBO
)15 )3 )1 ) Apyr p

5 3aa. Ha KOHTpOJTHO B €MH KJIac ca TMOJXyYeHH JBE CIa0H OLEHKU, YSTUPH CPEIHU, HIECT T00pH, JeceT
MHOT0 10OpH  eHa oTiinyHa. MennaHnaTta B CTaTUCTUYECKUS PeJl OT TE3W OLICHKH €:
a)3; 0) 4; B) 5; T') IpyT OTTOBOP

6 3ax. Opaunarara Ha Bbpxa Ha napabosara Ha rpadukara Ha pynkuusra f{x) = x® =2x+ P ¢ paBHa
Ha 5. CToifHOCTTa Ha p €:
a) 1; 0) 2; B) 6; T) IpyT OTTOBOP

7 3an. Ilonoxurennure uncna X—2; 4 u Sx+1 B To3u pen 0OpasyBar reoMeTpHYHa IPOTPECHS.
CroliHocTTa Ha X €:
a)5; 0) 6; B) 6/5; T) IPyT OTTOBOP

8 3a;1. Paziukara Ha apUTMETHYHA IPOTPECHS, 32 KOaTo. §,.= 1" + 2n 3a BCIKO 71 €
a) 1; 0) 2; B) HE MOXKE J1a CE OMPEeNd; T) APy OTTOBOP

9 3aa. Penu wucka ga noapenu yueObnuuute no matemaruka 3a VI, X, X u XI knac eaun BbpXy Apyr Ha
6topoto cu. 1o Konko HaurHa MoOKe Jia CTake ToBa?
a) 24; 0) 12; B) 4; T) IpyT OTTOBOP

10 3an. B Oanka ca Binoxenu 2000 gseBa mpu 3% mectmeceyHa ciiokHa juxBa. C KOJKO € HapacHaia
cyMmarTa cieJ] €JHa TOAMHA 1 MOJIOBMHA (C TOYHOCT 0 €JHa CTOTHHKa)?
a) 2185,45 nB; 0) 180 JB; B) 2180 1B; T') IPYT OTTOBOP

11 3aa. Hait-mMankara cToiHOCT Ha GyHKIMATa g(X) =Ssin’ x —sinx—1 e paBHa Ha:
5
a)—3; 0) — Y ; B) — 1; T) IpyT OTTOBOP

12 3aa. Heka sren e lOO ;180° J, 3a KOUTO cos@ =a’ —5a+ 5. BposT Ha BCUUKH LN CTOWHOCTH, KOUTO

MOXe J1a TpreMa rnapamerbpa d e:

a) 4; 0) 2; B) 0€30poii MHOTO; T) IpyT OTTOBOP
13 3aa. Anu u [lanu 3aeHO C ome 4 MpHUATENN OTHIIUIA HA T€aThp, KaTO CEJHAIN HA €IWH Pel eIUH 10

npyr. KakBa e BeposrHoctta Auu u [lanu na ca eqHa no apyra?

a) L;
120
14 3aa. ['pagycHUTE MEPKH HA BITUTE B €IMH TPUBI'BIHUK 00pa3yBaT apuTMETHYHA MPOTpecHs. AKO Hali-

rojsiMata CTpaHa € YeTUPHU ITbTH MO-TOJIsIMa OT Hali-MaJlkaTa, TO KOCHHYC Ha Hal-TOJIEMHUSAT BI'bII €:

J13

a) — BN ; 0) —% B) HE MOJE JIa CE ONpPEACH; T) APYr OTFOBOP

0) % ; B) HE MOXKE JIa CE OTPEJIeNIN;  T) IPYT OTTOBOP

15 3a1. BcuuKM CTOWHOCTH HA TIAPaMEThpa d, 32 KOUTO yPaBHEHHETO X~ —ax’ +8x = MMa TpH peatHu
U pa3jIMyHU KOPEHH, KOUTO B HAKAKBB pejl 00pa3yBaT apUTMETHYHA IIPOrpecHs ca:
a)a=06; 0)a=2; B)a=0; T') IPYT OTTOBOP



